ASIEN N UIUUT NN A SUINETIHAZIIAINANY ( 51A1D19D4 )

Tun1sandaanarenilderunasasng

1. lasens Ussnmnsandedeian Ussnvaunsallave 110U 48 s1ems dmsununeasesvuuaeds 115 i)

FreSusEnmnmABidnvseding aad $1.3NURY.(3%.) e-bidding025/2566

2. whgnudvedasinig neslnd dedyduasnduliih nslwihdugiineen 3 (eld)

Jaripgrar Msliihdiuginie

3. NRUIUUTEUNUNLASUINESTS

9,462,820.16 UM

mﬁgaﬁmﬂlm 7% 662,397.41 UM

[
Y

syunduRuisdy  10,125,217.57 U

4. FUNMNRUATIAINAIL ( SIADNDD ) e

JuUszane 1ANAN
FEMT|  SVEan F1eM3aUnIal I | vty L L

WA BYaANIY | TINAELAALL
1 1010180302 | WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 20 MM.,GENERAL PURPOSE,TIS.2 297 du 2,580.45 2,580.45
2 1010030006 | PLATE,STEEL,FOR OVERHEAD GROUND WIRE BAYONET,ACCQ 1,038 du 33,764.06 33,764.06
3 1010030007 | PLATE,STEEL,FOR GROUND WIRE,ACCORDING TO DWG.NO.4 804 du 46,197.04 46,197.04
4 1010200009 | BRACE,ALLEY ARM 50x50x6 MM. 1,000 MM.LONG 4,266 JU 1,246,141.26 1,246,141.26
5 1010210204 BOLT,STRAND EYE,SINGLE 45 DEGREE M.20X400 MM. 171 %u 23,786.10 30,373.02
6 1010060025 | BRACKET.FOR OPGW.DIA.14 MM.COIL 19 du 19,028.88 19,028.88
7 11010000304 | STEEL CHANNEL150X75X6.5 MM.2,500MM. 175 Ju 738,139.50 738,139.50
8 1010010000| STEEL ANGLE,65X65X6 MM.1,000 MM.LONG 94 du 30,073.42 30,073.42
9 1010010004 | STEEL ANGLE,OVERHEAD GROUND WIRE BAYONET 65X65X6 438 5 357,118.92 357,118.92
10 ]1010010005| STEEL ANGLE,OVERHEAD GROUND WIRE CORNER BAYONET 425 %u 669,392.00 669,392.00
11 ]1010030002| PLATE,STEEL 6X100X450 MM. 6,006 ) 944,683.74 944,683.74
12 {1010030100| PLATE,STEEL DOUBLE ARMING 12X100X650 MM. 30 du 14,894.40 14,894.40
13 11010030102| PLATE,STEEL DOUBLE ARMING 12X100X760 MM. 378 du 219,621.78 219,621.78
14 11010050000] ST. PIPE,SIZE 20, 100 MM.LONG W/O T.E. 2,832 du 72,422.74 7242274
15 11010050002] ST. PIPE,SIZE 20, 150 MM.LONG W/O T.E. 114 | viou 3,793.58 3,793.58
16 11010060024| SUPPORT.JOINT BOX.FOR OPGW.DIA. 14 MM. 19 du 11,100.18 11,100.18
17 11010060026 | JOINT BOX. 2 WAY.FOR OPGW 19 du 633,889.40 633,889.40
18 11010100003| WIRE,STEEL STRANDED 35 SQ.MM.TIS.404 216 | wumg 5,616.22 5,616.22
19 11010100004 | WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sgq.mm.T1S.404 22,182 | wues 854,450.64 854,450.64
20 11010100006 WIRE,STEEL STRANDED 95 sg.mm.TIS.404 18,900 | w1 1,344,829.50 1,344,829.50
21 11010110100| BOLT,MATCHINE M.12X35 MM. 1,646 ‘T?u 29,412.37 29,412.37
22 11010110101 | BOLE,MACHINE M. 12X50 MM. 1,038 %u 21,546.80 21,546.80
23 11010110203| BOLT,MACHINE M.16x250 mm. 684 %u 28,616.51 28,616.51
24 11010110204| BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 4,084 %u 204,947.37 204,947.37
25 11010110205| BOLT,MACHINE M.16x350 mm. 2,024 ‘??u 112,831.93 112,831.93




JuUszune 31ANAN
FEMT|  SVEEn) e 3gUnIal I | ey L .

WA BYAANAY | TINAELAA WAL
26 11010110301 | BOLT,MACHINE M.20x400 mm. 121 %u 12,817.53 12,817.53
27 11010110400| BOLT,MACHINE, HEXAGON, M.16X75 MM. 326 %‘u 9,697.20 9,697.20
28 [1010120000| BOLT,DOUBLE ARMING,M.16x400 mm. 243 %u 16,484.63 16,484.63
29 11010140001 | BOLT, ROUNG EYE M 16X200 MM. 177 %u 11,022.50 11,022.50
30 1010150000( BOLT,OVAL EYE M.16X150 MM. 1,488 %u 122,596.32 122,596.32
31 11010150001 | BOLT,OVAL EYE M.16X200 MM. 114 ‘??u 10,673.25 10,673.25
32 (1010150100 BOLT,OVAL M.20X350 MM. 243 %‘u 55,122.12 55,122.12
33 (1010150101 BOLT,OVAL M.20X450 MM. 42 %u 11,235.00 11,235.00
34 11010180001| NUT,EYE M.16 DIN 582 138 du 6,969.55 6,969.55
35 [1010180002] NET,EYE M.20 177 U 35,605.32 35,605.32
36 11010180100 WASHER,PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18] 36,296 du 235,738.89 235,738.89
37 (1010180101 WASHER,PLAIN,SQUARE,LARGE 62X62X6 MM.HOLE DIA.22 6,918 du 88,086.89 88,086.89
38 11010180301 | WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 mm.GENERAL PURPOSE,TIS.2| 5,330 du 23,610.83 23,610.83
39 1010200001 | BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 254 3 21,633.69 21,633.69
40 11010200003 | BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 50X10X1,950 MM. 342 du 209,683.62 209,683.62
41 11010200007 | BRACEANGLE STEEL 50x50x6 mm. 1,800 mm.WIDE 450 m 66 O 35,310.00 35,310.00
42 11010210000| ROD,ANCHOR,ROUND EYE M.16, 2,000 mm.LONG 66 ?z‘?u 18,643.68 18,643.68
43 11010210004| ROD,ANCHOR,DOUBLE STRAND EYE,M.24, 2,500 MM.LONG 198 %u 163,767.78 163,767.78
44 11010210202| BOLT,STRAND EYESINGLE 45 DEGREE M.16X350 MM. 131 %u 14,858.02 14,858.02
45 11010210203| BOLT,STRAND EYESINGLE 45 DEGREE M.20X350 MM. 231 %‘u 3534531 3534531
46 11010220002 ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m.LONG 2,271 ‘?Tu 1,214,985.00 1,214,985.00
47 11010230000| CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1,179 %u 11,606.08 11,606.08
48 (1010230001 | CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16 (WIRE ROPE CLIP) 1,608 %u 90,845.57 90,845.57

@ a &
FAUUUNRUNIERU

10,125,217.57

10,131,804.49

5. LWAINNNIYB951AINANY (51A191989 )

MUNTEIUYANTINTRTATALNITUTININEANIATT W.A. 2560
780159 5 T951A1N819MNULINST 4(4) 51PN LANIAINATEUSIANINYTIDIRNAIA 3 518 Hd

(1) USEn

a

<

FALAN 3 9109

(2) U3em lalaayi waa wuddeds 91in @Einaulng)

(3) U3¥m Nawude 9110

980159 1-4 kag 5190157 6-48 TY51AINA1RIUNINGT 4(6)

s1edulasundninuel 35013 vIeluIUG URvmeusTIuY
(muoydiRfrunIIAINaIHER

6. SNUYBLIM

wa o

Y

[y

]
=1

WU IRNMUATIAINGNN (571A187989) NnAY

) (%

Y

nstrlihduginnan 3 (n1eld) Smingan

Ilin

WA WiuNdy  wenuen1sneslad devnduasndenu

Uszd ) 2566 A3 2 56n.(a) asTudl 26 WowA1AL 2566)

¥
=1

U




